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ECDL CAD - TEST PRZYKLADOWY czas trwania egzaminu: 60 minut
laczna maksymalna liczba punktéw:100

Ponizszy test w zakresie modutu ECDL CAD bazuje na istniejgcych rysunkach, ktére zostaty
udostepnione dla celu przeprowadzenia egzaminu. Dotyczg one przyktadowego rysunku rzutu
sklepu rybnego. W ramach testu zostaniecie Panstwo poproszeni o uzupetnienie pewnych
(wskazanych) elementow rysunku oraz o modyfikacje istniejgcych rysunkow.

Niezaleznie od przyjetego trybu pracy z plikami (dysk lokalny lub nos$nik zewnetrzny) Dysk
Kandydata bedzie w dalszej czesci testu okreslany mianem: Dysk. W tej lokalizacji znajdujg sie
wszystkie niezbedne pliki testowe oraz pomocnicze wykorzystywane w ramach testu; tamze nalezy
réowniez zapisywac wszystkie pliki generowane w ramach zadan testowych.

Uruchomi¢ AutoCAD’a i rozpocza¢ edycje nowego rysunku bazujac na szablonie sz_01.dwt

zlokalizowanym na Dysku. Zapisa¢ plik na Dysku jako rzut.dwg. [5 Punktow]
Zmieni¢ ustawienia pliku rzut.dwg zgodnie ze szczegétowymi parametrami zamieszczonymi
w tabeli ponizej. Zapisaé plik rzut.dwg. [5 Punktéw]
Granice Jednostki rysunku
Lewy dot Prawa goéra liniowe katowe
0.00,0.00 | 29700.00,21000.00 metryczne stopnie

Przerwac¢ zéttg linie w dolnej czesci rysunku na odcinku pomiedzy punktami oznaczonymi
literami A i B. Sfazowac naroznik oznaczony na rysunku literg C; pierwsza wartos¢ Sciecia —
2500.00, druga wartos¢ sciecia — 1000.00. Rysunek powinien wygladac¢ tak, jak na ilustracji
ponize;. [5 Punktéow]
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Edycja obiektu podpisanego jako ,Drzwi”. Narysowaé tuk o promieniu 800mm wykorzystujac
punkt o wspotrzednych bezwzglednych 14100.00,5050.00 jako punkt srodkowy. Utworzy¢
lustrzane odbicie fioletowych elementoéw definiujgcych geometrie drzwi; jako o$ przeksztatcenia
wykorzystaé prostg wyznaczong przez dwa punkty oznaczone na rysunku literami D i E. Nie
usuwac obiektéw zrodtowych. Rysunek powinien wygladagé tak, jak na ilustracji ponizej.

[5 Punktow]
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5. Zdefiniowac¢ atrybut zgodnie z parametrami wyszczegoélnionymi w tabeli ponizej (pozostate
parametry zgodnie z ustawieniami domysinymi). Zdefiniowaé blok sktadajacy sie z elementow
definiujgcych geometrie drzwi (podpisanych na rysunku jako ,Drzwi”), takze zdefiniowanego
uprzednio nowego atrybutu (nalezy pomingé podpis ,Drzwi’); nazwa bloku — drzwi_2,
wspotrzedne bezwzgledne punktu bazowego — 14000.00,5000.00. Nie pozostawia¢ obiektow

definiujgcych (zaakceptowac ustawienia domysine). [5 Punktéw]
Etykietka Monit Wartosé Punkt
wstawienia
MATERIAL | Podaj materiat Szkto 15850.00,5500.00

6. Wstawic¢ blok drzwi_1, wspoétrzedne bezwzgledne punktu wstawienia 14100.00,3050.00, skala,
obrét i wartosci atrybutéw zgodnie z ustawieniami domysinymi. Rozciagnaé zaznaczone na
biekitno obiekty podpisane jako ,,Okno” w prawo o 1000.00. Rysunek powinien wyglada¢ tak,
jak na ilustracji ponizej. Zapisac¢ plik rzut.dwg. [5 Punktow]

Powierzchnia podworka =
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7. Przekonwertowaé wyrdznione na brgzowo linie podpisane na rysunku jako ,Potki” do polilinii.
ZeskalowaC potki; wspotczynnik skali — 2, punkt bazowy — dolny lewy naroznik ksztattu.
Rysunek powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponizej. [5 Punktow]
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8. Zmieni¢ kolor elementow nazwanych ,Pofki” tak aby ich wiasciwosci odpowiadaty kolorowi
warstwy MAGAZYN. Wykonaé¢ pojedyncza kopie obiektu podpisanego jako ,Potki” w pionie
o dystans 3750.00. Rysunek powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponizej. [5 Punktow]

9. Zdefiniowa¢ nowy styl wymiarowania 100 wykorzystujac jako bazowy istniejgcy styl ISO-25.
Ustawi¢ znaczniki zakonczenia linii wymiarowych jako wypetnione strzatki, ustawi¢ parametr
globalny wspotczynnik skali na 100. Ustawi¢ nowy styl wymiarowy 100 jako biezacy.

[5 Punktow]

Powierzchnia podworka =

10.  Zmieni¢ styl wymiaru pionowego po prawej stronie na zdefiniowany uprzednio styl 100. Doda¢
wymiar katowy pomiedzy sfazowanymi $cianami w narozniku oznaczonym literg C. Rysunek
powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponizej. [5 Punktéw]
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Powierzchnia podworka =
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Wstawi¢ plik cdesk.dxf do rysunku rzut.dwg; wspotrzedne bezwzgledne punktu wstawienia
17000.00,7000.00, skala i kat obrotu — zgodnie z ustawieniami domys$inymi. Obréci¢ wstawiony
obiekt w lewo (przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara) o 90 stopni; wspotrzedne bezwzgledne
punktu bazowego obrotu — 17000.00,7000.00. Rysunek powinien wygladac¢ tak, jak na ilustracji
ponizej. Zapisac¢ plik rzut.dwg. [5 Punktéow]

Powierzchnia podworka =

12500

Narysowaé prostokat o szerokosci 1000.00 i wysokosci 2000.00; wspotrzedne bezwzgledne
lewego dolnego naroznika — 12600.00,8000.00. Z wykorzystaniem tego ksztattu utworzyé szyk
zgodnie z parametrami pokazanymi w tabeli ponizej (pozostate parametry zgodnie
z ustawieniami domysinymi). Rysunek powinien wyglada¢ tak, jak na ilustracji ponizej.

[5 Punktéw]

Rzedy Kolumny Odsuniecia rzedéw Odsuniecia kolumn

2 3 2000 2000
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Powierzchnia podworka =

Narysowaé szesciokat o promieniu 500.00; wspétrzedne bezwzgledne punktu srodkowego —
19000.00,14500.00. Wykona¢ kopie réwnolegtg tej nowej figury; wartos¢ odsuniecia — 250.00,
jako kierunek odsuniecia wskaza¢ srodek figury. Rysunek powinien wyglada¢ tak, jak na
ilustracji ponizej. [5 Punktow]

Powierzchnia podworka =

1250

Zmierzy¢ powierzchnie obrysu opisanego jako ,Podwérko” za wytgczeniem kwadratu
podpisanego jako ,Szopa”. Wyedytowaé tekst ,Powierzchnia podworka =" uzupetniajgc go
o wartos$¢ pomiaru. [5 Punktow]

Zdefiniowaé¢ nowg warstwe; nazwa — KRESKOWANIE, kolor — 8, pozostate parametry zgodnie
z ustawieniami  domysinymi. Ustawi¢ nowg warstwe KRESKOWANIE jako biezaca.
Zakreskowaé powierzchnie podpisang jako ,Podwérko” (za wytaczeniem ,Szopy”); wzoér
kreskowania —-BRICK, kat — 45.00, skala — 25.00, pozostate wtasciwosci zgodnie z
ustawieniami domysinymi. Rysunek powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponize;.

[5 Punktéow]

Powierzchnia podworka =

EAR A

Zdefiniowaé nowy styl tekstu nazwany tytul; wysokosé tekstu — 500.00. Wstawi¢ tekst ,Rzut
pietra” ponizej rysunku. Rysunek powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponizej. [5 Punktéow]
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17.  Ustawi¢ warstwe MAGAZYN jako biezaca. Narysowac krzywa typu spline pomiedzy kolejnymi
punktami oznaczonymi na rysunku numerami porzgdkowymi 1, 2, 3, 4, 5. Rysunek fioletowego
stolu podawczego powinien wygladac tak, jak na ilustracji ponizej Zapisaé plik rzut.dwg.

[5 Punktow]

Lada rybna

K

18. Przetgczy¢ sie do zaktadki Arkuszl. Usuna¢ istniejacg rzutnie. Utworzy¢ nowg rzutnie;
wspotrzedne bezwzgledne lewego dolnego naroznika — 10.00,30.00, wspotrzedne wzgledne
prawego gornego naroznika 250.00,170.00. [5 Punktow]

19. Ustawi¢ skale nowej rzutni — 1:100. Utworzy¢ na Dysku plik plan.dwf bazujac na biezgcym
rysunku rzut.dwg. [5 Punktéow]

20. Zmieni¢ nazwe zaktadki Arkusz7 na A4. Nie drukowaé rysunku. Zapisa¢ na dysku i zamkng¢
plik rzut.dwg. Zamkng¢ AutoCAD’a. [5 Punktéw]
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